Ata da 335ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2009/2012

Data: 20/06/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações. 

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Bonnassis informa que recebeu convite por intermédio da jornalista Camila Spolti para participar de debate na RIC/Record sobre a Resolução 259 da ANS, publicada no DOU (Diário Oficial da União) no dia 20 de junho, que dispõe sobre a garantia de atendimento dos beneficiários de plano privado de assistência à saúde, debate este que acabou não acontecendo por problemas técnicos da emissora de TV. Sonia informa sobre pedido de auxílio financeiro por e-mail, da diretora do DENEM, para participar do ECEM, com posição favorável da tesouraria e também sobre solicitação de auxílio financeiro para o CALIMED (assuntos pautados para a próxima reunião). Informa ainda de contato mantido com a Unimed Grande Florianópolis para tratar da renovação do contrato do plano de saúde para os funcionários do SIMESC. Roman informa sobre avaliação da GDPM entregue pelos hospitais, referentes ao período de dezembro de 2010 a maio de 2011, com revisão de metas e inclusão de parecer e métodos diagnósticos anteriormente não reconhecidos. Eliane informa sobre a entrada de dois novos médicos para o quadro de vitalícios do SIMESC, os Drs. Saul Fernando Linhares de Florianópolis e Sérgio José Ferreira de Joinville, para os quais já foi enviado ofício informando da sua nova condição.  Maria Cristina informa que já estão disponibilizados no site do CFM as apresentações dos palestrantes do IV Fórum Nacional de Cooperativismo Médico, ocorrido em Brasília. Cyro faz os seguintes informes: sobre reunião com os médicos residentes do hospital regional Homero de Miranda Gomes e Instituto de Cardiologia de São José no dia 15 de junho, onde compareceu juntamente com os diretores Vânio e Mário, o assessor jurídico Ângelo, a jornalista Carla, a coordenadora Terezinha e o funcionário Marcelo, tendo conversado com cerca de 28 médicos residentes; sobre ofício recebido do presidente da Unimed Grande Florianópolis – Dr. Genoir Simoni, parabenizando a eleição da Dra. Maria Cristina Fortuna  para diretora da executiva do SIMESC; sobre reunião do conselho deliberativo da FENAM nos dias 16 e 17 de junho, na qual participou juntamente com Vanio, relatando da presença de muitos dos sindicatos médicos e da posse da nova diretoria do SIMESP.
2.2. Plantão de Diretoria:Zulma informa sobre telefonema recebido de colega médico de Florianópolis buscando o atendimento da assessoria jurídica, para a qual foi encaminhado, tendo sido atendido pelo Dr. Erial de Haro. Permanece com  o plantão. 
2.3. Diretorias Regionais: Blumenau inaugurará a sede regional no dia 08 de julho às 20 horas. Cyro solicita às jornalistas que divulguem com destaque esse evento. A coordenadora Terezinha informa que a DR Blumenau já possui um número de telefone disponível - (47) 3041-9575 – e que o atendimento se dará das 12 às 18 horas.
3. Ordem do Dia:

3.1. Reunião Regional em Joinville: A Executiva do Simesc esteve presente à reunião com comitiva formada pelos diretores Cyro, Vânio, Zulma e Tanise, o assessor jurídico Dr. Rodrigo Leal, a jornalista Carla e a coordenadora Terezinha, quando também se fizeram presentes por Joinville os diretores regionais Hudson (presidente) e Suzana, por Jaraguá do Sul o presidente regional Maxwell, por Mafra o presidente regional Gabriel Kubis e por Canoinhas os diretores regionais Juliano Brasil e Edson Colla (presidente), além de cerca de 30 médicos. Os assuntos pautados foram o Jurídico Regional, cuja instalação está sendo encaminhada, as filiações e inadimplência das diretorias regionais, as reuniões com acadêmicos e residentes de medicina, entre outros assuntos de interesse  dos médicos participantes, com destaque para SAMU – VAGA ZERO (portaria GM/MS 2048/02). A reunião foi avaliada com positividade.
3.2. Boletim Médico 133: A jornalista Carla apresenta as matérias do boletim, com as sugestões de capa e chamadas. Apresenta as matérias uma a uma, juntamente com as fotos que comporão as matérias. Pede sugestão de filme e livro a indicar, para os diretores presentes. O conselho editorial manterá as reuniões semanais até finalizar o boletim.
3.3. Diretoria de Informática: Bonnassis apresenta o plano de ação para a diretoria de Informática, com sugestão para compra de nova máquina (notebook); racionalização de licenças de software para o servidor, compatível com os trabalhos que vêm sendo desenvolvidos; reunião presencial com a empresa que dá suporte à home page do SIMESC; criação de um canal na internet para acesso a todos os sindicalizados; implementação de um programa de vídeo-conferência, entre outros. Informa que está tomando todas as providências no sentido de concretizar o que está sendo proposto.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Tesouraria / Proposições de atividades para o 2º semestre de 2011 

5. Assuntos informais: Nada discutido.
                                                                             Florianópolis,  20 de junho de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª secretária da DE do Simesc)

